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1a Lista de Exercícios

1. Exercícios 3.5, 3.6, 3.7, 3.8, 3.9 e 3.10 do Livro.

2. Para cada item, calcule a representação mínima através de soma de produtos (SOP) e produto de somas
(POS). Desenhe os circuitos que realizam essas funçoes utilizando primeiro portas E e OU, e depois
utilizando somente portas NAND e NOR. Assuma que tanto as variáveis como seus complementos
estão disponíveis.
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3. Projete o circuito digital com número mínimo de portas lógicas que implemente a função lógica de
quatro variáveis que é 1 quando se há exatamente duas ou exatamente três de suas entradas 1, caso
contrário 0.

4. Projete o circuito digital de duas saídas simultâneas com o menor número de portas lógicas que im-
plemente as funções
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Compare seu custo com a implementação independente de cada uma das funçoes. Assuma que os
complementos das variáveis de entrada também estão disponíves sem custo adicional.

1



5. BCD (binary coded decimal) é uma forma de representar números decimas com 4 bits. Relógios
digitais utilizam BCD, e necessitam um conversor para acender os dígitos de forma correta. Projete um
conversor BCD-7segmentos (conforme a figura abaixo) - isto significa uma simplificação simultânea
de 7 funções lógicas.
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6. Determine o valor decimal dos seguintes números positivos:
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7. Determine o valor decimal dos seguintes números binários representados com complemento a dois.

(a) 0111011110

(b) 1011100111

(c) 1111111110

8. Calcule a representação dos números 73, 1906, 95, e 1630 na base 12.

9. Projete um somador completo BCD com apenas portas lógicas basicas (AND, OR e NOT).
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